庆祝中华人民共和国成立76周年招待会在京举行

(上接一版)

人民大会堂宴会厅华灯璀璨, 洋溢 着喜庆热烈的节日氛围。主席台上方高 悬着庄严的国徽, "1949-2025" 大字 年号在鲜艳红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,在欢快的《迎宾曲》 中, 习近平等党和国家领导人步入宴会 厅, 向大家挥手致意, 全场响起热烈掌

招待会开始。全场起立, 高唱中华 人民共和国国歌,雄壮的《义勇军进行 曲》在大厅回荡。

习近平发表重要讲话。他首先代表 党中央和国务院,向全国各族人民、向 中国人民解放军指战员和武警部队官 兵、向各民主党派和无党派人士致以节 日祝贺,向香港特别行政区同胞、澳门 特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞 致以诚挚问候, 向长期以来关心和支持 中国建设事业的友好国家和国际友人致

习近平指出,新中国76年来,党领 导人民自力更生、接续奋斗, 取得彪炳 史册的辉煌成就。回望历史, 中华民族 从濒临危亡走向伟大复兴, 一路筚路蓝 缕、充满艰辛,也一路豪情满怀、凯歌 高奏。前不久, 我们隆重纪念中国人民 抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周 年,极大振奋了民族精神、激发了爱国 热情、凝聚了奋斗力量。要继续用好历 史经验, 把国家建设得更好, 让老一辈 领导人和革命先烈开创的事业不断欣欣

习近平强调, 今年以来, 面对复杂 形势, 我们进一步全面深化改革, 扎实 推动高质量发展,着力保障和改善民 生,纵深推进全面从严治党,党和国家 各项事业取得新进展新成效。下个月, 我们党将召开二十届四中全会, 研究制 定"十五五"规划建议。要紧紧围绕新

时代新征程党的中心任务,把"十五 五"发展的目标任务和战略举措规划好 实施好,确保基本实现社会主义现代化 取得决定性进展。

习近平指出,新征程上,我们要坚 定不移贯彻"一国两制"方针,支持港 澳更好融入国家发展大局, 更好发展经 济、改善民生。要深化两岸交流合作, 坚决反对"台独"分裂行径和外部势力 干涉,坚决捍卫国家主权和领土完整。

习近平强调, 面对百年变局加速演 进的国际形势, 我们要大力弘扬全人类 共同价值, 践行真正的多边主义, 推动 落实全球发展倡议、全球安全倡议、全 球文明倡议、全球治理倡议, 同各国携 手构建人类命运共同体。

在欢快的乐曲声中, 中外宾朋举杯 共贺中华人民共和国成立76周年,祝福 中国繁荣昌盛、人民幸福安康, 祝愿中 国人民和世界各国人民友谊长存。

出席招待会的还有: 在京中共中央 政治局委员、中央书记处书记、全国人 大常委会副委员长、国务院副总理、国 务委员、国家监察委员会主任、最高人 民法院院长、最高人民检察院检察长、 全国政协副主席和从领导职务上退下来 的同志,以及中央军委委员、曾担任中 央军委委员的同志。

中央党政军群有关部门和北京市负 责人, 各民主党派中央、全国工商联负 责人和无党派人士代表,在京功勋荣誉 表彰奖励获得者代表,全国劳动模范和 先进人物代表,为民族地区稳定、发 展、团结作出重要贡献的少数民族代表 人士, 在京部分香港特别行政区人士、 澳门特别行政区人士、台湾同胞和华 侨、华人代表,各国驻华使节、各国际 组织驻华代表、部分外国专家等也出席

国务院安委办部署切实做好 中秋国庆假期和第四季度安全生产工作

新华社北京9月30日电(记者 黄韬铭)记者从应急管理部获 悉,国务院安委会办公室日前印发通知,部署各地区、各有关部门 和中央企业严格落实安全责任,举一反三全面排查整治薄弱环节, 落实落细安全防范措施,切实加强中秋国庆假期和第四季度安全生 产工作,全力维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

通知强调,要进一步强化问题导向,坚决遏制建筑施工事故,严查 抢工期、赶进度、冒险作业、野蛮施工行为,严格分包、劳务队伍入场审 核,加强隧道、起重机械、深基坑、脚手架、高支模等危大工程施工安全 管理,强化高风险隧道、长大桥梁等重点工程关键工序实施前隐患排 查,确保施工安全。各中央企业要深入开展风险隐患大起底、大排查、 大整治,对重大事故隐患和生产安全事故倒查责任。

要聚焦薄弱环节,全力防控公共安全风险,加强旅游设施设备 和各类新兴游乐项目安全管理,强化安全警示提示和重点区域管 控,加强重点部位交通监测和安全监管执法,着力整治人员密集场 所电动自行车违规停放充电、违规动火用电、锁闭安全出口等突出 问题,确保燃气使用、人员聚集活动安全。

重点行业领域要强化安全监管,推动矿山安全"八条硬措施" 硬落实,保持危险化学品、烟花爆竹"打非治违"高压态势,落实 海洋石油各项防台风措施,强化工贸重大事故隐患排查整治动态清 零,加强开渔后海上渔船作业安全管理,深化"商渔共治"行动。 要进一步健全完善应急预案, 前置救援力量, 备足装备物资, 高效 应对处置各类事故灾害。要加强安全应急宣传教育,提高紧急情况 下的避险逃生能力。

厚植消保文化 共筑稳健行远

——中国建设银行六安市分行致金融消费者的一封信

尊敬的金融消费者:

值此2025年"保障金融权益 助力美好生活"金融教育官 传周之际,我谨代表中国建设银行六安市分行,向长期以来关 心和支持我行发展的广大金融消费者致以诚挚的问候和衷心 的感谢

金融是现代经济的核心,关乎国家发展大局,更关乎千家 万户的福祉。保障金融消费者合法权益,是金融工作的政治性



和人民性最直接的体现,也是建设银行矢志不渝的初心与使

命。我们深知,每一位客户的信任与托付,都承载着对美好生

活的向往与追求。因此,维护您的合法权益,助力您享受高效

民为中心的发展思想,将消费者权益保护工作融入经营管理

的全过程,致力于构建"全员、全程、全面"的消保工作格局。我

立足六安这片红色热土,建行六安市分行始终坚持以人

便捷的金融服务,是我们义不容辞的责任。

度,努力打造让百姓放心、安心、暖心的银行。

为此,我们倾力培育和践行以"温暖消保"为核 心的消保教育宣传文化。这不仅仅是一个口号,更是 我们行动的准则和服务的温度。

"温暖"源于主动作为与透明诚信。我们持续优化产 品与服务管理,确保信息披露充分、透明,合同条款公 平、易懂,从源头上保障您的知情权和自主选择权。我们 畅通投诉渠道,建立健全纠纷多元化解机制,力求第一时 间响应您的诉求,公正、高效地解决争议,维护您的公平交 易权和求偿权。在六安市新闻传媒中心"政风行风热线"节目 中,我们与您进行线上交流,现场解答咨询,帮助您掌握各类 金融产品的基础知识。

"温暖"寓于持续教育与精准赋能。我们积极开展常态化、 多样化的金融知识普及活动,聚焦"一老一少"、新市民、农民 等重点群体,围绕防范电信诈骗、识别非法金融广告、保护个 人征信、合理负债、打击"黑灰产"领域等热点话题,送知识讲 社区、进乡村、进校园、进企业。我们旨在通过寓教于乐的宣传 形式,提升您的金融素养和风险防范能力,为您追求美好生活 赋能,打通金融教育"最后一公里"

"温暖"见于人文关怀与价值共生。我们关注特殊群体的 金融需求,优化网点便民设施,提供人性化服务,努力消除"数 字鸿沟"。我们坚信,金融不只是冰冷的数字和交易,更应有温 度、有情怀。我们追求与客户建立超越交易之外的信任关系, 我们积极运用线上数字化展厅(如"多彩消保3D展厅")、手机 银行App、"建行生活"App、企业微信等渠道,为您提供便捷、 高效的金融教育服务,与六安人民携手共创价值,共享金融发

美好生活,需要坚实的金融保障,也需要智慧的金融选



在此,我们也诚挚地提醒您:主动学习金融知识,增强风 险识别能力;选择正规金融机构获取服务;保护好个人信息和 财产安全;树立理性投资、合理借贷观念。您的每一份谨慎与 智慧,都是守护自身权益的最坚实屏障。

未来,建行六安市分行将继续坚守"金融为民"的底色,深 化"温暖消保"品牌建设,不断丰富教育宣传内涵,创新服务模 式,以更优质的金融服务、更坚实的权益保障,为您的美好生 活保驾护航。让我们共同努力,携手营造安全、稳定、和谐的金 融环境,为现代化幸福六安建设贡献更大的金融力量!

再次感谢您的信任与支持! 中国建设银行六安市分行党委书记、行长 刘道中

2025年10月

